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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung 
 
 
 
 
Abgeordneter Dietmar Krause (CDU) 
 
 
Fördermittelabfluss im Landkreis Anhalt-Bitterfeld 
 
Kleine Anfrage - KA 7/1658 
 
 
Vorbemerkung des Fragestellenden: 
 
Im Jahr 2017 hat das Land Sachsen-Anhalt die Landkreise und Kommunen wieder 
mit erheblichen Fördermitteln, auch gemeinsam mit Mitteln vom Bund und der Euro-
päischen Union, unterstützt. 
 
 
Antwort der Landesregierung 
erstellt vom Ministerium der Finanzen  
 
1.  In welcher Höhe flossen insgesamt Fördermittel vom Land Sachsen-An-

halt in den Landkreis Anhalt-Bitterfeld im Jahr 2017? 
 
Dem Landkreis Anhalt-Bitterfeld als Gebietskörperschaft sind im Jahr 2017 als 
Endempfänger Fördermittel in Höhe von 25,1 Mio. € zugeflossen. Mittel, die 
dieser zur Weiterleitung an Dritte (insbesondere kreisangehörige Gemeinden) 
erhalten hat, sind nicht einbezogen worden. Die ausgewiesenen Fördermittel 
umfassen Zuwendungen und Zuweisungen zu Förderzwecken. Umgekehrt sind 
Entgelte, Aufwendungsersatz, Entschädigungen oder Zahlungen aufgrund ge-
setzlicher Ansprüche nicht einbezogen worden. 
 
Der Begriff der Fördermittel wurde in den Antworten zu Fragen 2 und 3 ent-
sprechend ausgelegt.  
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2.  Wie hoch waren die bereitgestellten Fördermittel in den folgenden Städten 
und Einheitsgemeinden? Welche Projekte wurden mit wie viel Geld hierbei 
in den Städten und Einheitsgemeinden  
 
- Köthen (Anhalt), 
- Aken/Elbe, 
- Zerbst/Anhalt, 
- Osternienburger Land 
 
unterstützt? 
 
Siehe im Einzelnen die beigefügten tabellarischen Übersichten (Anlagen zu 
Frage 2). 

 
3.  Wie hoch waren die bereitgestellten Fördermittel in der Einheitsgemeinde 

Stadt Gommern? Welche Projekte wurden mit wie viel Geld hierbei in der 
Einheitsgemeinde im Jahr 2017 unterstützt? 
 
Siehe im Einzelnen die Anlage zu Frage 3. 



Anlage zu Antwort auf Frage 2 - Aken 

Ressort/ Fördermittel Erläuterung 
Einzelplan in € 
MW (08) 21.682 Breitbandausbau GAK-Mittel 

MULE 456.923 siehe separate Übersicht Anlage 2 - Aken 
{09/15) 
MLV (14) 27.938 Förderung Elbfähre (9.136,5 €); Ausbau von Haltestellen (18.801 ,93 €), 

desweiteren nicht bezifferbare OPNV-Mittel, die über den LK ABI ausgereicht 
wurden. 

Summe 506.543 



Anlage zu Antwort auf Frage 2 - Köthen 

Ressort/ Fördermittel Erläuterung 
Einzelplan in€ 
MB (07) 15.923 Sekundarschule "Völkerfreunschaft" - Standortschule für "Produktives Lernen" 

(15.056,78 €), Studienfahrt "Begegnung mit unserer Geschichte XXI -
Gedenkstätte und Museum Sachsenhausen (866,33 €) 

MULE 1.138.441 siehe separate Übersicht Anlage 2 - Köthen 
(09/15) 

MLV (14) 485.400 Stadtumbau OsUX.-XI. Rüsternbreite: Erarbeitung eines integrierten 
Stadtentwicklungskonzeptes (41 .000 €), Städtebaulicher Denkmalschutz/ 
Historische Altstadt: Betreuungshonorar (26.400 €), Architekturwettbewerb und 
Planungsleistungen zum Neubau der zukünftigen Anhalt-Tourist-Information im 
Schlosskomplex, Schlossplatz 4 (418.000 €), desweiteren nicht bezifferbare 
ÖPNV-Mittel, die über den LK ABI ausgereicht wurden. 

StKIMK (17) 327.100 11 . Köthener Herbst vom 22. bis 24. September 2017 (15.000 €) 

Satz und Druck des Jahrgangs 26 (2017) der "Mitteilungen des Vereins für 
Anhaltische Landeskunde" (2.1 00 €) 

10. Nationaler Bach-Wettbewerb für junge Pianisten vom 11 . bis 15. Oktober 
2017 in Köthen (15.000 €) 

Schloss Köthen - konstruktive Sicherung der Dachkonstruktion Johann-Georg-
Bau und Ludwigsbau (295.000 €), (Förderung aus Bundesmitteln i.H. von 
295.000 € durchlaufen nicht den Landeshaushalt, sondern werden vom Bund zur 
Selbstbewirtschaftung zugewiesen.) 

Summe 1.966.864 



Anlage zu Antwort auf Frage 2 - Osternienburger Land 

Ressort/ Fördermittel Erläuterung 
Einzelplan in € 
MULE 939.971 siehe separate Übersicht Anlage 2 - Osternienburger Land 
(09/15) 

MLV (14) 8.668 Ausbau von Haltestellen (8.667,93 €), desweiteren nicht bezifferbare ÖPNV-
Mittel, die über den LK ABI ausgereicht wurden. 

Summe 948.639 



Anlage zu Antwort auf Frage 2 - Zerbst 

Ressort/ Fördermittel Erläuterung 
Einzelplan in € 
MI (03) 7.427 Anlegung Begräbnisstätte für Opfer des 2. Keltkriegs auf Frauentorfriedhof 

MB (07) 630 Projekttag in der Gedenkstätte für die Opfer der NS-"Euthanasie" Bernburg des 
Gymnasium Francisceum Zerbst 

MULE 694.900 siehe separate Übersicht Anlage 2 - Zerbst 
(09/15) 

MLV (14) 2.107.608 Stadtumbau OsUinnenstadt Mitte (Sanierung Fassade Wohnblock Weinberg 4, 
(1 01 .300€), Sicherungsmaßnahmen Schloss VI/1 -Gebäudeteil Corps de Iogis 
(685.000 €, grundhafter Ausbau Lüttge/Brüderstr. (284.400 €), grundhafter 
Ausbau Weinberg-Nordabschnitt (329.300 €) , Erschließungsmaßnahme Ausbau 
Gartenweg (230.000 €)), Ausbau von Haltestellen (978,34 €), kommunaler 
Straßenbau (476.630 €), desweiteren nicht bezifferbare ÖPNV-Mittel, die über 
den LK ABI ausgereicht wurden. 

StKIMK (17) 209.600 lnvestive Maßnahme- Einbau von Heizkörper (2.600 €) 

"Wiederaufführung des Zerbster Prozessionsspiels von 1507 im Jahr 2017 
(40.000 €) 

14. Internationale Fasch-Festtage vom 20. - 23. April 2017 (70.000 €) 

Schloss Zerbst- Sicherungsmaßnahme VII : Südliche Rücklage zwischen 
Mitteirisalt und Pavillon (12.000 €) 

Schloss Zerbst- Sicherungsmaßnahme VII : Südliche Rücklage zwischen 
Mitteirisalt und Pavillon (85.000 €) (Anteilige Förderung aus Bundesmitteln i.H. 
von 85.000 € durchlaufen nicht den Landeshaushalt, sondern werden vom Bund 
zur Selbstbewirtschaftung zugewiesen.) 

Summe 3.020.165 



Anlage Frage 2 - Auszahlung Fördermittel Geschäftsbereich MULE 2017 in der Einheitsgemeinde  Stadt Köthen

Ressort Förderprogramm
Anzahl 

Vorhaben
Ort

Gemeinde

nummer
Vorhaben

Zahlung 

2017

 [EUR]

MF LEADER Management, Zus.arbeit, Konzepte) 1 06366 - Köthen 15082180 Konzeption zur Einrichtung und zum Betrieb eines Wissenschaftsladens 16.000

MF LEADER Management, Zus.arbeit, Konzepte) 1 06366 - Köthen 15082180 Konzept zur Errichtung, zum Betrieb und zur Bewirtschaftung eines Lehrweinberges 15.208

MF LEADER Management, Zus.arbeit, Konzepte) 1 06366 - Köthen 15082180 Weiterbildungsangebot "Ökologisches Garten- und Grünflächenmanagement" 5.187

MF LEADER Management, Zus.arbeit, Konzepte) 1 06366 - Köthen 15082180 Rural Campus - Wissenstransfer in den ländlichen Raum 5.623

MF LEADER Management, Zus.arbeit, Konzepte) 1 06366 - Köthen 15082180 LEADER-Management LAG "Anhalt" 91.593

MF LEADER Management, Zus.arbeit, Konzepte) 1 06366 - Köthen 15082180 LEADER-Management LAG "Mittlere Elbe-Fläming" 114.590

MF LEADER Management, Zus.rbeit, Konzepte Summe 6 248.201

MULE Natura 2000 Biodiversität 1 06366 - Köthen 15082180 Entwicklung, fachliche Koordination der Umsetzung und naturschutzfachliche Erfolgskontrolle standortangepasster Beweidungsmassnahmen im FFH-Gebiet "Tote Täler"63.198

MULE Natura 2000 Biodiversität 1 06366 - Köthen 15082180 Erhalt und Wiederherstellung großflächiger FFH-Offenlandlebensräume in der Oranienbaumer Heide durch extensive Ganzjahresbeweidung und ergänzende Maßnahmen unter besonderer Berücksichtigung der Heidelebensräume109.397

MULE Natura 2000 Biodiversität 1 06366 - Köthen 15082180 Erstellung eines Schutz- und Förderkonzeptes für die Verantwortungsart Biscutella laevigata sub. Gracilis in Sachsen Anhalt 47.258

MULE Natura 2000 Biodiversität 1 06366 - Köthen 15082180 Naturschutzgerechte und nachhaltige Grünlandbewirtschaftung in Sachsen-Anhalt zur Förderung der LRT 6210, 6440, und 6510122.848

MULE Natura 2000 Biodiversität 1 06366 - Köthen 15082180 Erhöhung der floristischen Diversität von artenarmen Grünland in FFH-Gebieten 63.688

MULE Natura 2000 Biodiversität 1 06366 - Köthen 15082180 In-Wertsetzung artenreicher Spenderflächen und Förderung des Einsatzes von gebietseigenen, direkt geernteten und regional hergestellten Samengemischen70.124

MULE Natura 2000 Biodiversität 1 06366 - Köthen 15082180 Beweidung von Fundorten der Sand-Silberscharte (Jurinea cyanoides) 23.295

MULE Natura 2000 Biodiversität 1 06366 - Köthen 15082180 Verbesserung des Erhaltungszustandes von artenreichen Offenland-LRT auf pflegebedürftigen Splitter-/Restflächen und Aufbau einer naturschutzfachlichen Erfolgskontrolle86.252

MULE Natura 2000 Biodiversität Summe 8 586.061

MULE naturnahe Waldbewirtschaftung 1 06369 - Dohndorf 15082180 Kulturpflege 2.380

MULE Trink- und Abwasser 1 06366 - Köthen 15082180 Schmutzwasserkanalisation Erschließung Ortsteile Görzig und Reinsdorf 2. BA  2017 - 2019 550.000

MF LEADER Management, Zus.rbeit, Konzepte Summe 6 248.201

MULE Natura 2000 Biodiversität Summe 8 586.061

MULE naturnahe Waldbewirtschaftung 1 2.380

MULE Trink- und Abwasser 1 550.000

Summe Förderprogramme 16 1.386.642 1.138.441 Anteil MULE

Frage 2 - Auszahlung Fördermittel 2017 in der Einheitsgemeinde Stadt Aken

Ressort Förderprogramm
Anzahl 

Vorhaben
Ort

Gemeinde

nummer
Vorhaben

Zahlung 

2017

 [EUR]

MW Breitband 1 06385 - Aken 15082005 NGA Breitbandversorgung in Teilen der Kernstadt Aken und  4 OT  21.682

MULE Existenzgründung Junglandwirte 1 06385 - Aken 15082005 Existenzgründungsbeihilfe Junglandwirte 35.000

MULE Flurbereinigung 1 06386 - Kleinzerbst 15082005 Vermessung 567

MULE Modernisierung landw. Betriebe (AFP) 1 06385 - Aken 15082005 Neubau Milchviehstall (123 TPL) einschl. Melkroboter (2 Stück) und  Außenanlagen, Horizontalsiloanlage (3.960 m³) einschl. Sickersaftbehälter, Dungplatte (144 m³), Güllebehälter (3.050 m³) , Verkehrsflächen und Versickerungsbecken352.668

MULE naturnahe Waldbewirtschaftung 1 06385 - Aken 15082005 A. 2.2.c - Kulturpflege 7,46 ha 2.853

Summe Förderprogramme 5 412.770

MULE Aufbauhilfe Hochwasser 2013 1 Susigke, Kühren Wege- und Brückeninstandsetzung 74.834

Gesamt 487.604 465.923 Anteil MULE

Frage 2 - Auszahlung Fördermittel 2017 in der Einheitsgemeinde Osternienburger Land

Ressort Förderprogramm
Anzahl 

Vorhaben
Ort

Gemeinde

nummer
Vorhaben

Zahlung 

2017

 [EUR]

MULE Flurbereinigung 1 06386 - Osternienburger Land15082256 AB4116 1.000

MULE LEADER Management, Zus.arbeit, Konzepte) 1 06386 - Osternienburger Land15082256 Erwerb mobiler Elektrozaun nebst Zubehör 1.440

Summe Förderprogramme 2 2.440

MULE Aufbauhilfe Hochwasser 2013 1 Osternienburg Brückeninstandsetzung 641.954

MULE Aufbauhilfe Hochwasser 2013 1 Diebzig Wegeinstandsetzung 38.585

MULE Aufbauhilfe Hochwasser 2013 1 Osternienburg Durchlässe, Wegeinstandsetzung 256.992

Gesamt 939.971 939.971 Anteil MULE

Frage 2 - Auszahlung Fördermittel 2017 in der Einheitsgemeinde Stadt Zerbst

Ressort Förderprogramm
Anzahl 

Vorhaben
Ort

Gemeinde

nummer
Vorhaben

Zahlung 

2017

 [EUR]

MULE Dorfentwicklung 1 39264 - Deetz 15082430 Sanierung Jugendzentrum Haus 3 11.790

MULE Dorfentwicklung 1 39264 - Gehrden 15082430 Teichsanierung und -umfeldgestaltung Gehrden 61.233

MULE Dorfentwicklung 1 39264 - Gehrden 15082430 Abriss Gebäude 46.113

MULE Dorfentwicklung 1 39264 - Güterglück 15082430 Ausbau Straße "Am Sportplatz" Güterglück 98.013

MULE Dorfentwicklung 1 39264 - Nutha 15082430 Spielplatzneugestaltung Nutha 14.801

MULE Dorfentwicklung 1 39264 - Nutha 15082430 Dachsanierung 4.Seitenhof (Scheune und Stall) 18.714

MULE Dorfentwicklung Summe 6 250.664

MULE Existenzgründung Junglandwirte 1 39264 - Gödnitz 15082430 Existenzgründungsbeihilfe Junglandwirte 35.000

MULE Flurbereinigung 1 39261 - Zerbst 15082430 Verbindlichkeiten der TG Moritz 332

MULE Flurbereinigung 1 39264 - Bornum 15082430 AB4214 985

MULE Flurbereinigung 1 39264 - Bornum 15082430 AZ2017 40.000

MULE Flurbereinigung 1 39264 - Bornum 15082430 Vermessungsleistungen im BOV Bornum 15.836

MULE Flurbereinigung 1 39264 - Bornum 15082430 Verwaltungsausgaben 1.072

MULE Flurbereinigung 1 39264 - Buhlendorf 15082430 AZ2064 7.925

MULE Flurbereinigung 1 39264 - Buhlendorf 15082430 AZ2064 2.956

MULE Flurbereinigung 1 39264 - Gehrden 15082430 AZ0895 7.634

MULE Flurbereinigung 1 39264 - Gehrden 15082430 Vermessungsleistungen Vermessungsleistungen im BOV Gehrden, FL einschließlich Verbandsumlage VTG Sachsen-Anhalt 39.141

MULE Flurbereinigung 1 39264 - Gehrden 15082430 Planinstandsetzungsmaßnahme im BOV Gehrden, TG Gehrden FL 51.173

MULE Flurbereinigung 1 39264 - Gödnitz 15082430 AZ0995 21.330

MULE Flurbereinigung 1 39264 - Nutha 15082430 Vermessungsleistungen 1.028

MULE Flurbereinigung 1 39264 - Straguth 15082430 AB2010 9.853

MULE Flurbereinigung 1 39264 - Straguth 15082430 Vermessung Umring und Blöcke 34.326

MULE Flurbereinigung 1 39264 - Straguth 15082430 Beitritt der TG Straguth zum Verband der Teilnehmergemeinschaften Sachsen-Anhalt 4.602

MULE Flurbereinigung 1 39264 - Walternienburg15082430 AZ2027 9.000

MULE Flurbereinigung 1 39264 - Walternienburg15082430 AZ2027 20.000

MULE Flurbereinigung 1 39264 - Walternienburg15082430 Vermessung Umring(Verfahrensgrenze) im BOV Walternienburg, Feldlage einschl. VTG Umlage 27.282

MULE Flurbereinigung 1 39264 - Walternienburg15082430 Beitrittsfinanzierung für Beitritt der TG Walternienburg Feldlage zum VTG Sachsen-Anhalt 4.602

MULE Flurbereinigung Summe 19 299.076

MULE Forstwirtschaftliche Zusammenschlüsse 1 39264 - Bornum 15082430 Mitgliederinformation und -aktivierung 1.000

MULE Genressourcen (Nutztiere) 1 39261 - Zerbst 15082430 Förderung tiergenetische Ressourcen 150

MULE Genressourcen (Nutztiere) 1 39264 - Deetz 15082430 Förderung tiergenetische Ressourcen 150

MULE Genressourcen (Nutztiere) Summe 2 300

MF LEADER Management, Zus.arbeit, Konzepte) 1 39251 - Zerbst 15082430 Kauf mobiler Elektrozaun nebst Zubehör 1.561

MF LEADER Management, Zus.arbeit, Konzepte) 1 39261 - Zerbst 15082430 Erwerb mobiler Elektrozaun nebst Zubehör 937

MF LEADER Management, Zus.arbeit, Konzepte) 1 39264 - Hohenlepte 15082430 Soziales Haus Hohenlepte - 2. BA: Eingangsbereich, Gehweg, Spielplatz  29.269

MF LEADER Management, Zus.arbeit, Konzepte) 1 39264 - Straguth 15082430 Erwerb mobiler Elektrozaun nebst Zubehör 2.815

MF LEADER Management, Zus.rbeit, Konzepte Summe 4 34.582

MULE Modernisierung landw. Betriebe (AFP) 1 39264 - Gehrden 15082430 Kauf einer Anhängefeldspritze 12.747

MULE Modernisierung landw. Betriebe (AFP) 1 39264 - Gödnitz 15082430 Kauf Futtermischwagen 140

MULE Modernisierung landw. Betriebe (AFP) 1 39264 - Lindau 15082430 Kauf Pflanzenschutzspritze (Anhängegerät); Kauf Pflanzenschutzspritze (Aufbaugerät) 43.236

MULE Modernisierung landw. Betriebe (AFP) Summe 3 56.122

MULE naturnahe Waldbewirtschaftung 1 39251 - Zerbst 15082430 A. 2.2. - Kulturpflege  2,02 ha 859

MULE naturnahe Waldbewirtschaftung 1 39264 - Bornum 15082430 A. 2.2. - Kulturpflege  5,75 ha 2.054

MULE naturnahe Waldbewirtschaftung 1 39264 - Dobritz 15082430 A. 2.2.c - Kulturpflege 1,97 ha 722

MULE naturnahe Waldbewirtschaftung 1 39264 - Jütrichau 15082430 A. 2.2. - Wiederaufforstung  2,47 ha 16.277

MULE naturnahe Waldbewirtschaftung 1 39264 - Nedlitz 15082430 A. 2.2. - Kulturpflege 29,60 ha 10.810

MULE naturnahe Waldbewirtschaftung 1 39264 - Nedlitz 15082430 A. 2.2.c - Kulturpflege 1,61 ha 564

MULE naturnahe Waldbewirtschaftung 1 39264 - Polenzko 15082430 A.2.2.c - Kulturpflege 8,58 ha 3.647

MULE naturnahe Waldbewirtschaftung 1 39264 - Polenzko 15082430 A.2.2.c - Kulturpflege 1,70 ha 723

MULE naturnahe Waldbewirtschaftung Summe 8 35.653

MULE Touristische Infrastruktur 1 39261 - Zerbst 15082430 Errichtung Übergangsheizung Markt- u. Festscheune Walternienburg 5.311

MULE Umsetzung Wasserrahmenrichtlinie 1 39264 - Lindau 15082430 Renaturierung der Lindauer Nuthe einschließlich der Kleinen Lindauer Nuthe (LP 1-2) 11.774

MULE Dorfentwicklung Summe 6 250.664

MULE Existenzgründung Junglandwirte 1 35.000

MULE Flurbereinigung Summe 19 299.076

MULE Forstwirtschaftliche Zusammenschlüsse 1 1.000

MULE Genressourcen (Nutztiere) Summe 2 300

MF LEADER Management, Zus.rbeit, Konzepte Summe 4 34.582

MULE Modernisierung landw. Betriebe (AFP) Summe 3 56.122

MULE naturnahe Waldbewirtschaftung Summe 8 35.653

MULE Touristische Infrastruktur 1 5.311

MULE Umsetzung Wasserrahmenrichtlinie 1 11.774

MULE Summe Förderprogramme 46 729.483 694.900 Anteil MULE



Anlage zu Antwort auf Frage 3 - Gommern 

Ressort/ Fördermittel Erläuterung 
Einzelplan in€ 
StK/MK (02) 587 Förderung des Besuchs einer Delegation der franz. Partnerstadt im Rahmen 

des Partnerschaftsaustausches mit Festveranstaltung zum 20jährigen 
Partnerschaftsjubiläum 

MB (07) 2.470 Europaschule Gommern - Förderung Projekttage in der Gedenkstätte 
Deutsche Teilung Marienborn und in der Gedenkstätte für Opfer der 
"Euthanasie" Bernburg 

MW (08) 1.317.855 Breitbandausbau (GAK und ELER-Mittel) 

MULE 231 .502 siehe separate Übersicht Anlage 3 - Gommern 
(09/15) 

MLV (14) 346.500 Kleinere Städte und Gemeinden - überörtliche Zusammenarbeit und 
Netzwerk/Kernstadt Gommern: Betreuungshonorar (16.500 €), Anbau 
Multifunktionsgebäudean die Grundschule (233.000 €), Fassadensanierung 
Albert-Schweizer-Str. 12a (97.000 €) 

Summe 1.898.914 



Anlage Frage 3 - Auszahlung Fördermittel aus dem Geschäftsbereich MULE 2017 in der Einheitsgemeinde Stadt Gommern 

Förderprogramm 
Anzahl 

Gemeindenummer Vorhaben 
Zahlung 2017 

Ressort Ort 
Vorhaben (EUR] 

MULE Flurbereinigung 1 39245 - Dannigkow 15086055 JLSOlS 154.700,00 

MULE Flurbereinigung 1 39245 - Gommern 15086055 Vermessung der Verfahrensgrenze BOV Ladeburg 12.264,21 
MULE Flurbereinigung 1 39245 - Gommern 15086055 Landschaftsbaumaßnahme L02a sowie Aufstellung einer EU-Tafel einschließlich VTG-Umlage im FBV OU Leit 8.189,52 
MULE Flurbereinigung 1 39245 - Gommern 15086055 Pflanzmaßnahme L04, LOS, L07, LOS 2.063,35 

MULE Flurbereinigung 1 39245 - Gommern 15086055 Verwaltungsausgaben 2016 in 2017 875,79 
MULE Flurbereinigung 1 39245 - Gommern 15086055 Wegebaumaßnahme W04, W09 und Erweiterung des Zuwendungszweck um die Maßnahmen G05 und G07 8.019,14 

MULE Flurbereinigung Summe 6 186.112,01 
MI Sportstätten 1 39245- Gommern 15086055 Sanierung des Sportplatzesam Sportforum Magdeburger Straße 57.167,05 

MULE naturnahe Waldbewirtschaftung 1 39245- Dannigkow 15086055 Kulturpflege 540,24 

MULE naturnahe Waldbewirtschaftung 1 39279- Leitzkau 15086055 Kulturpflege 1.684,02 

MULE naturnahe Waldbewirtschaftung Summe 2 2.224,26 
MULE forst wirtschaftliche Zusammenschlüsse 1 39279- Leitzkau 15086055 ~rdl!r_ung forstwi rtschaftlicher Zusammenschlüsse 43.165,52 

MULE Flurbereinigung Summe 6 186.112,01 ! 
MI Sportstätten 1 57.167,05 

MULE naturnahe Waldbewirtschaftung Summe 2 2.224,26 
MULE forstwirtschaftliche Zusammenschlüsse 1 43.165,52 

Summe Förderprogramme 10 288.668.84 
-




